
 

 

 

Protokół Nr XXIXA/2014 

z XXIXA sesji Rady Miejskiej w Elblągu odbytej w dniu 16 maja 2014 roku w gmachu 

Urzędu Miejskiego w Elblągu. 

 

Rozpoczęcie obrad godz. 16.00     Zakończenie obrad godz. 16.08 

 

1. Otwarcie obrad sesji. 

 

Przewodniczący Rady Janusz Nowak poinformował, że XXIXA sesja została zwołana 

na podstawie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku (t. j. Dz. U. z 2013 r., poz. 594, 

poz. 645, poz. 1318, z 2014 r. poz. 379). 

 

Obecni na sesji radni zgodnie z listą obecności. Na ogólny stan 24 radnych obecnych 

było 19 radnych. Nieobecni byli: radny Antoni Czyżyk, radny Zdzisław Dubiella, radna Maria 

Kosecka, radny Sławomir Kula oraz radny Zdzisław Olszewski. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Nowak stwierdził, iż w związku z ogólnym 

stanem 19 radnych Rada Miejska może podejmować prawomocne uchwały i decyzje. 

 

Następnie przywitał radnych Rady Miejskiej i wszystkich przybyłych gości 

informując jednocześnie, iż w sesji uczestniczą także przedstawiciele elbląskiej prasy, radia i 

telewizji. 

 

2. Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wstąpienia w mandat radnego – 

DRUK Nr 1/XXIXA – projekt wyłożono na stołach w dniu sesji. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że w zawiązku z wygaśnięciem mandatu radnej 

Pani Grażyny Kluge na XXIX sesji Rady Miejskiej wygasł mandat radnego w okręgu 

wyborczym Nr 2 w Elblągu, z listy Nr 6 – Komitet Wyborczy Platforma Obywatelska RP. 

 

Stosownie do art. 194, ust. 1 Ustawy z dnia 17 lipca 1998 r. Ordynacja wyborcza do 

rad gmin, rad powiatów i sejmików województw – Rada winna podjąć uchwałę o wstąpieniu 

w mandat radnego w okręgu wyborczym Nr 2 Pana Edwarda Stasiuka, który w wyborach 

przedterminowych do Rady Miejskiej w Elblągu przeprowadzonych 23 czerwca 2013 r. w 

tym okręgu uzyskał kolejno największą liczbę głosów i nie utracił prawa wybieralności. 

 

Następnie Przewodniczący Rady poinformował, że Pan Edward Stasiuk wyraził zgodę 

na wstąpienie w mandat radnego. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że w dniu dzisiejszym radni będą głosowali 

poprzez podniesienie ręki, po czym do liczenia głosów wyznaczył Wiceprzewodniczącą Rady 

Małgorzatę Adamowicz c. Andrzeja oraz Wiceprzewodniczącego Rady Sławomira 

Malinowskiego. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 



Rada Miejska jednogłośnie 19 głosami „za”, przy braku głosów przeciw 

i wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXIXA/854/2014 w sprawie wstąpienia 

w mandat radnego. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

3. Ślubowanie radnego. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, iż stosownie do art. 23a ust. 1 ustawy 

o samorządzie gminnym: „przed przystąpieniem do wykonywania mandatu radni składają 

ślubowanie”. W świetle powyższego Przewodniczący Rady poprosił Pana Edwarda Stasiuka 

o podejście do stołu prezydialnego a wszystkich zebranych o powstanie. Następnie odczytał 

rotę ślubowania, po czym Pan Edward Stasiuk złożył ślubowanie wypowiadając słowa 

„ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”. 

 

Po złożonym ślubowaniu Przewodniczący Rady Miejskiej pogratulował nowo 

zaprzysiężonemu radnemu i poinformował, że od tej chwili jest w pełni umocowany, jako 

radny Rady Miejskiej w Elblągu. 

 

4. Zakończenie obrad sesji. 

 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący Rady Janusz Nowak 

ogłosił zakończenie XXIXA sesji Rady Miejskiej w Elblągu. 

 

 

 

Protokółowała       Przewodniczący  

Rady Miejskiej w Elblągu  

Agnieszka Sawicka 

Janusz Nowak 


